## 中国地质大学(武汉)关心下一代工作信息简报

2023 年第 32 期(总第 155 期)

中地大关工委编

2023年10月26日

## 九九重阳节, 浓浓敬老情

——地大附属学校关工委与退休第五党支部重阳节敬老活动

年年岁岁九月九,两九相重又重阳。在九九重阳节到来之际, 附属学校关工委与退休第五党支部共同开展了一次非常有意义的重 阳节敬老活动。

2023年10月19日下午四点由地大附属学校少先队大队辅导员 段亚清老师带着学生代表六(1)班张傅然、六(5)班方增羽、四 (3)班陈韩翰、四(4)班朱思骐、一(3)班徐予伶等五名同学; 地大附校关工委副主任、退休第五党支部书记胡珊带领曹清姝、朱 勤文、唐慧华、刘秀洁、李娅莉一行在重阳节到来之际一同看望老 党员夏荣胜和周志洁教师。





同学们在段亚清老师的安排指导下,为两位老师精心地准备了 各自的小礼物,有书法、诗词、长寿花、折纸和生活小礼品。在她 们家里,孩子们用响亮而整齐的声音祝福"爷爷奶奶重阳节快乐, 健康长寿!"并送上鲜花和礼物,张傅然展示他的书法"长乐延年", 方增羽和陈韩翰献上诗歌并诵读。"敬爱的爷爷奶奶,你们头上的 缕缕白发,你们额上的道道皱纹,是你们奉献的记录。虽然你们离 开了工作岗位,但是你们仍然关注着祖国的前途,虽然你们告别了 青春年华, 但是你们的心依然年轻。你们教我们学习要努力刻苦, 你们教我们生活要勤俭节约。敬爱的爷爷、敬爱的奶奶,你们的教 导我们将牢牢记住,你们的期望我们绝不辜负。今天请接受我们的 祝福,愿你们晚年快活,祝你们永远幸福。"一句句诗词的话语, 一声声童音的朗读,让我们这些在场的退休老师心情激动,诗词内 容也道出了我们的心声。孩子们的才华让我们看到了少年的茁壮成 长和教育的成果,同时也把敬老活动引向高潮,欢歌笑语充满整个 房间,尤其是孩子们用他们的小手为夏老师捶背按摩,敬老爱幼的 美德在传递中得以释然。夏老师和周老师对孩子们的各种表现由衷 的高兴,脸上洋溢着幸福的笑容。

报送: 学校离退休工作党委

编辑: 王莉联系电话: (027) 67885879审核: 李门楼电子信箱: ggwb @cug. edu. cn